
 
        

       
 
 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration 
Lundi 2 novembre 2020- visioconférence 

 
 
 
 
Bureau Exécutif  
Président Guy BERENGUER    
Vice-Présidente Geneviève REINHARDT    
Directeur des Compétitions Francis WOLFF    
Trésorier Gérard GULDMANN    
Secrétaire Générale Martine SCHUPP     
 
Membres individuels élus 
 Catherine BUSQUET    
 Philippe CHAPUS    
 Bernard LACOUR    
 Agnès MARZOLF  Absente 
   
CRED 
Présidente Fabienne GEORGE    
 
Clubs élus  
B.C. BARTHOLDI COLMAR                              Georges FREY  Représenté par F. NOEL 
COLMAR B.C. Jacqueline PERRIER-ROLLI  Représentée par F. WOLFF 
HAGUENAU B.C. Geneviève REINHARDT    
B.C. TROIS FRONTIERES HUNINGUE Roland MISLIN     Absent 
TOP BRIDGE MOLSHEIM Jean-Claude SCHUPP  Représenté par M. SCHUPP 
MULHOUSE B.C. Jean-Philippe BEDEZ     
B.C. SARREBOURG Jean-Claude POUILLAUDE  Absent 
SAVERNE B.C. Sabine LEPERS   Représentée par G. BERENGUER 
CERCLE DE BRIDGE STRASBOURG Geneviève SCHMIDT    
CUBE STRASBOURG Pierre JEANNIN    
B.C. STRASBOURG MEINAU                           Robert STOLTZ               Représenté par A. VAN WAEREBEKE 
CLUB DES CIGOGNEAUX Christine DELMAS                  
 
Clubs invités   
TOP BRIDGE BRUNSTATT-DIDENHEIM Wladislaw TARASEWICZ  Absent 
WISSEMBOURG B.C. François PITRE  Absent 
 
Invités 
APR Evelyne MULLER    
Web Master Jacques DRUZ    

 
 
 
 
 
 



2) 

 
 
Le Président, Guy Berenguer, ouvre la réunion en remerciant les participants de leur présence à ce 
C.A. en visio-conférence, première réunion en visioconférence depuis le re-confinement du 30 
octobre. Les candidats aux élections de la CRED étaient également invités à suivre ce C.A.  
 
 

1.   Approbation du PV du Conseil d’Administration du 26 septembre 2020  
L’assemblée n’a pas de commentaire à ajouter.   

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité des présents. 
 

 

2.  Rapport du Président  
A.G. de la FFB : Les conditions sanitaires actuelles ont également fortement perturbé le déroulement 
des réunions prévues à la Fédération.  
L’Assemblée Générale du 22octobre a eu lieu partiellement en visio-conférence ; le rapport moral du 
Président ainsi que les différentes résolutions relatives aux aspects financiers ont été approuvées avec 
de larges majorités.  
 
 Il s’agissait également d’une Assemblée élective : la liste de Frank Riehm est élue avec environ 60 % 
des voix. Il s’agit d’une équipe jeune, pleine de bonnes volontés à qui nous souhaitons pleine réussite 
surtout pour cette saison 2020-2021 qui s’annonce particulièrement difficile.  
 
L’A.G. est en principe suivie d’un Conseil Fédéral, qui a été ajourné et qui doit avoir lieu cette semaine 
également en visio-conférence. 
 
Les rapports ne sont pas encore disponibles, nous les enverrons à tous dès que possible. 
 
 

2.  Trésorerie / Finances 
Gérard Guldmann relate : 
- Nous avions fait une demande d’aide au département qui était restée sans réponse mais nous 
avons eu la surprise de voir arriver une aide de 5 000 €, qui va bien nous aider puisque les recettes 
seront à nouveau nulles à partir de ce mois. 
- La subvention de 1 500 € que nous avions reçue jusqu’en juin est en suspens. Nous avons demandé 
la continuation pour juillet et août, sans réponse à ce jour. 
- Les employées sont en chômage partiel, nous maintenons leur salaire mensuel.  
- Seule M. Orenstein assurera deux heures par semaine pour la sécurité et un suivi minimum des 
locaux.  
 
 

3.  Rapports des commissions  
* Compétitions  
 Francis WOLFF confirme que la saison 2019-2020 est définitivement arrêtée, et que nous attendons 
des informations de la FFB quant au calendrier des compétitions pour la saison en cours. Nous 
adapterons les mesures préconisées et informerons les licenciés de notre Comité du nouveau 
calendrier (certaines compétitions devaient avoir lieu en novembre). Il semble néanmoins évident 
que la saison des compétitions sera « allégée » mais dans quelle mesure ?  Il est pour l’instant 
« urgent d’attendre ! » 
 
 



3) 
 
* Développement et Communication 
Les clubs de la MBA avaient commencé des opérations de développement avec la Bridge-box : 
- Le Cercle a 7 nouveaux élèves qui avaient commencé les cours en présentiel, ces cours seront 
maintenus sur internet. 
- Le CUBE a également plusieurs nouveaux élèves dont 7 sont licenciés pour l’instant 

 
* Jeunes  
Geneviève Reinhardt confirme qu’après un timide démarrage à la rentrée, tout est arrêté depuis les 
vacances scolaires.  
Philippe Chapus précise que le rectorat a interdit tous les clubs (sports et autres activités) afin 
d’éviter le brassage des élèves et espère que cette règle pourra être assouplie début de l’année 
prochaine.  
 
* Arbitrage  
Francis Wolff précise qu’il n’a pour l’instant pas fait de planning, celui-ci étant lié au calendrier 
remanié à venir. 
 
* Enseignement  
Evelyne Muller confirme que tous les cours sont arrêtés, elle va essayer de continuer les cours sur 
ZOOM ; d’autres enseignants utiliseront SKYPE pour rester en contact avec leurs élèves. 
Geneviève Reinhardt a elle aussi arrêté les cours de l’U.P. dispensés à Haguenau. 
 
* CRED 
Rien à signaler  

 
 

4. Date du prochain CA  
Nous verrons dans les semaines à venir s’il y a lieu de faire une réunion.  
 
 

5. Elections des membres de la CRED  
Ces élections ont eu lieu par votes électroniques, gérés par la FFB. 
 
Composition définitive de la CRED :  
Présidente :   Fabienne George 
Vice-Présidente :   Astrid Wilk 
Membres titulaires :  Martine Lehmann 
    André Schroeder 
    Bernard Schreiber 
Membres suppléants : Pierre-Jean Teulié 
    Gérard Silberstein 
    Anne-Marie Prud’homme  
 
 

6. Divers 
Guy Berenguer informe l’assemblée sur les statistiques extrêmement mauvaises depuis le début de 
saison tant sur la reprise de licences que sur la fréquentation des tournois. Ceci n’est cependant 
guère surprenant compte tenu de la reprise tardive. Il invite les membres du CA à consulter 
régulièrement ces statistiques sur le site fédéral. 
 



 
4) 

 
Il insiste aussi sur la nécessité de renouvellement des cadres dans le bridge alsacien. 
Pour amorcer ce renouvellement, le BE annoncera prochainement la création de diverses 
commissions et groupes de travail et fera appel aux bonnes volontés. Il demande à cet effet l’aide 
notamment des clubs pour favoriser l’émergence de nouveaux dirigeants qui seront invités à 
partager l’expertise des dirigeants actuels et à prendre en charge à terme plus de responsabilités 
dans le comité. 
 
 
Guy Berenguer clôt la réunion à 20h30. 
 
 
 
 
 
 
 
Martine Schupp 
Secrétaire Générale du Comité d’Alsace  
 


